



本报“情定中秋节”相亲大会牵红线,吸引两千余名市民关注 400余男女觅缘分,十余对

男女初定情缘

本报9月11日讯(记者 杨擎) 9月6日—7日,由本报联合济阳县民政局、县总工会、团县委、县妇联共同主办,济阳世纪缘珠宝店独家冠名的济阳首届大型相亲会举行,引爆全城热恋,400余男女报名觅情缘,两天时间共吸引了两千余人到场,十余对男女初定情缘。

6日上午9时,济阳首届大型公益相亲会如期在六福广场拉开序幕,吸引了不少单身男女,一些家长也专门带着纸笔,到现场为孩子选择另一半,还有不少因事无法到场的会员,也托朋友到现场记录异性的联系方式。

仅6日一天时间,参加本次相亲会会员的资料卡上就贴满了心形便签。“我想找一个性格外向,比较阳光的男士。”相亲者小赵说,感觉条件合适,比较有眼缘的,她就贴上了自己的心形便签,希望对方看到后能够联系自己。

7日下午,相亲会现场传来喜讯,148号张女士和143号王先生初定情缘。“感觉我们的号码都是140多号,本身就是

一种缘分。”王先生说,“起初她在我的资料卡上贴了心形便签,看完她的资料卡感觉彼此比较合适,可能缘分真的到了。”

据了解,通过本届相亲会,共有十余对单身男女初定情缘,还有不少相亲者表示彼此可以继续交往。“在来现场以前,我与34号女生QQ聊了近半个月。”105号股先生表示,感觉34号女生就是他想找的那个女孩,近半个月来一直在追她,不过她还没有同意确定关系,34号女生表示,可以继续了解一下股先生。

现场报名也很火爆,两天时间内,现场报名者多达数百人。活动现场还有众多精彩的节目也如期登场,引得现场众多报名者纷纷登台展示才艺,更是拿到了各种大奖。

本次活动由济南华明文化传媒有限公司、长城演艺公司承办,还得到了济南六福物业管理有限公司、山国饮艺茗茶、济阳三联家电、澄波湖水上乐园等单位联合赞助支持。



相亲会现场人气火爆。

花絮

现场报名者多达百余人 不少相亲者急忙贴照片

本报9月11日讯(记者 杨擎) 济阳首届大型公益相亲会上,为了给更多的单身男女提供相亲的机会,特意设置了现场报名区,接受市民现场报名,两天时间内,现场报名者多达百余人,工作人员更是忙得不可开交。

“之前听朋友说有相亲会,没引起重视,更没以为报名人数这么多。”市民小高说,在济阳还是第一次有这么正规、大型的相亲会,幸好赶上了报名的末班车。

“能不能先给我写,不然连相亲卡都没有了。”现场报名的市民争先恐后,生怕落下自己,并表示:如果男生的蓝色资料卡用完了,就用女生的粉色资料卡帮自己写上也不介意,只要能挂到展示区就行。

现场除不少年轻人积极报名外,家长也赶忙拿来孩子的身份证复印件替孩子报名。

此外,相亲会现场还有不少已经报名的会员急忙补充照片。“第一次参加相亲会,起

初还有点不好意思。”相亲者小张说,没想到晒出照片的会员这么多,感觉资料卡上有照片的成功率要比没有照片高得多,干脆就现场洗了照片,贴在资料卡上。



认真记下相亲人员资料。

感动济阳人物冯佩振 也来现场寻找另一半

本报9月11日讯(记者 杨擎) 在济阳首届大型公益相亲会活动现场,记者看到了一个熟悉的身影——第三届“感动济阳人物”冯佩振,他朴实表示:只要女方能看上我就行。

据了解,冯佩振从小父母双亡,与哥哥相依为命,为供哥哥上学,他主动放弃读初中的机会,打工供哥哥读书。一次偶然的的机会,他加入了献血队伍,并开始了长达5年

的献血历程。

“我把每次献血得到的150元交通补贴,积攒下来供哥哥上大学。”冯佩振说,5年来,他累计献血70余次,献血总量达14000毫升。

据悉,冯佩振现在济南从事快递行业,月收入四五百元。“我自己的条件不好,以前参加过济南的相亲会,不过对方知道我的情况后都不了了之。”冯佩振朴实地说,自己择偶也没什么标准,只要对方能看上自己就行了。

冯佩振认真记录了年龄合适的女方的资料,“希望这次能在济阳的相亲会上找到自己的另一半。”冯佩振表示,相信自己能用真心感动她。

为给儿子找个好媳妇 老两口六次亲临现场

本报9月11日讯(记者 杨擎) 济阳首届大型公益相亲会启动以来,由于“实名制”的活动原则,不少家长代报名,活动现场相亲的也不在少数。市民朱先生的儿子由于考试没到活动现场,朱先生老两口六次亲临相亲会现场,只为给儿子挑个好媳妇。

“孩子在外地工作回不来,还是希望他能在济阳找对象。”朱先生说,“儿子今年29岁了,还没有找女朋友,做父母的比他更着急。”

随后,朱先生认真地填写了本次相亲会的报名表。“孩子具体的工作单位我记不住,能不能明

天再来填写完整?”朱先生了解到本次相亲会的报名详情后,第二天与其妻子再次来到报名处,上交了照片,并将孩子的资料补充完整。

据了解,朱先生的儿子学历为硕士。“孩子现在在山大胶体材料公司做研发工程师。”朱先生说,他希望能给孩子找一个本科以上学历的医师或医生。

活动当天,朱先生的儿子由于考试无法亲临相亲会现场,朱先生老两口6次到相亲会现场挑选儿媳。“由于孩子是1985年出生的,年龄较大,6日上午,我过来将年龄要求在29岁以上的女士的信息

全部记走了。”朱先生说,后来觉得如果女方要求年龄在28岁,相差一岁或许也能接受,于是6日下午他又到现场记下了部分相亲者的信息。

7日上午,朱先生与妻子准备回老家一趟,走之前他来看看儿子的资料卡上有没有异性粘贴的心形便签。下午4时左右,朱先生再次赶回活动现场,“马上就要结束了,赶过来看看心形便签多没多,别漏掉了。”朱先生将资料卡上粘贴的心形便签资料进行了认真记录。

朱先生一直在活动现场等到结束,并表示希望通过本次相亲会,能够让儿子顺利“脱单”。



相亲会现场吸引不少单身男女报名。



看见好的男士先把资料拍下来。



相亲会现场由会员抽取大奖。



“功夫女孩”八卦拳表演受人关注。

相亲男子表谢意 现场作了两首诗

本报9月11日讯(记者 杨擎) 6日下午,来自青宁的0293号王先生找到记者表示:自己现场为齐鲁晚报的工作人员作了两首诗,以感谢工作人员为济阳县市民提供的本次相亲的机会,并表示:诗中的每一句都发自肺腑。

(一)

齐鲁晚报传喜讯,八方男女来相亲。工作人员工作强,祝愿男女能成双。

(二)

老师热心肠,工作特别忙,帮我找对象,财运真兴旺,事业创辉煌。

相亲大会已结束 “功夫女孩”电话忙

本报9月11日讯(记者 张健) 相亲大会结束后,参加相亲的适龄男女青年却仍然忙碌,相亲大会为济阳的优质男女青年营造了一个长效的相亲环境。

相亲会中,0046号以“八卦拳”表演广受关注。“你是刚才打拳的那个么?”安女士被打下的众多男士问了同样的问题,她表演拳法时的行云流水与台下换上裙子后的小鸟依人反差巨大,受到现场男士的关注。

注,相亲会结束后她依然很忙。“每天都能接到三四个电话。”安女士说,相亲大会结束后,她的手机就没停过,现在自己已经有心仪的男生。

据了解,相亲大会结束后,男生还是比较主动的,会主动联系和约见自己心仪的女生。参加活动的单身男女称,通过本次相亲大会,拉近了同龄男女之间的距离,为适龄男女营造了良好的相亲环境。

扫描本报二维码 可参加微信相亲

本报9月11日讯(记者 杨擎) 济阳首届相亲会在现场持续了两天,部分市民仍然觉得意犹未尽,还有不少市民没来得及参加现场的相亲会,别担心,本报微信相亲会仍在继续,欢迎大家扫描本报二维码。

“刚刚知道咱们的相亲会,怎么就结束了?”两天时间还是觉得太短了。”相亲会结束后,不少市民纷纷发出感慨。为使还没有配对成功的会员能够继续寻觅良缘,本报官方微信将继续推出部分相亲者的信息,您也可以在报名加入到活动中来。

此外,本报还将在以后的日子里组织各式各样的活动,无论是美食、购物,还是门票、优惠券,都能在“齐鲁晚报今日济阳”官方微信中找到,转发活动信息或参与到活动中,还有各种各样的大奖等你来拿,不要再错过了,快来加入我们吧!



扫本报微信二维码,关注更多活动动态及最新报名相亲者信息。

本版照片均由本报记者 张中 摄

